



Alter Schlachthof Speisekarte

https://speisekarte.menu Ringstr. 6, 69168 Wiesloch, Baden-Wurttemberg, Germany +4962223891500 - https://www.alter-schlachthof-wiesloch.de/









Auf dieser Homepage findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Alter Schlachthof aus Wiesloch. Derzeit sind **19** Menüs und Getränke verfügbar. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Alter Schlachthof Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

MONSTER

Suppen

TOMATENSUPPE

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Getränke

BIER

Mixed

GETRÄNKE

Beilagen

BRATKARTOFFELN
POMMES FRITTES

Starters & Salads

POMMES FRITES

POMMES FRITES

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

BAR

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

TOMATE

SCHINKEN*

KARTOFFELN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

SUPPE

FLEISCH

VORSPEISE

Alter Schlachthof Speisekarte



Alter Schlachthof

Ringstr. 6, 69168 Wiesloch, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 11:30 -00:00 Mittwoch 11:30 -00:00 Donnerstag 11:30 -00:00 Freitag 11:30 -00:00 Samstag 11:30 -00:00 Sonntag 11:30 -00:00



Gemacht mit speisekarte.menu